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Onderwerp: Beantwoording artikel 36 vragen Motie van Treurnis

Geachte mevrouw Koene,

Op 29 mei 2024 hebben wij artikel 36 vragen ontvangen betreffende de op 20 februari
2024 door de gemeenteraad aangenomen Motie van Treurnis. Ons college zal hieronder
uw vragen beantwoorden.

In zijn algemeenheid wil ons college eerst opmerken dat volgens de Gemeentewet
(artikel 169 lid 1 en artikel 180 lid 1) het college, zijn leden en de burgemeester
verantwoording schuldig zijn aan de raad over het gevoerde besfuur. Berichten en
andere informatie die geen beleidsmatige, besluitvormende of anderszins bestuurlijke
component hebben, vallen daarmee buiten de informatieplicht.

U stelt 9 vragen:

Vraag 1

U vraagt om een verslag van het deel van de coalitievergadering waarin de motie is
voorgesteld en besproken en welke afspraken daarover qua taakverdeling zijn gemaakt.

Antwoord
Deze vraag treft het college niet. Hierover kan derhalve geen informatie verstrekt worden.

Vraag 2

U vraagt om de correspondentie over de motie in welke vorm dan ook tussen de
indienende fracties c.q. raadsleden met de griffie en burgemeester.

Antwoord

Eventuele correspondentie tussen de indienende fracties c.q. raadsleden en de griffie
treft het college niet. Hierover kan derhalve geen informatie verstrekt worden.

Correspondentie met een beleidsmatige, besluitvormende of anderszins bestuurlijke
component tussen de indienende fracties ¢.q. raadsleden en de burgemeester is niet
gevoerd.
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Vraag 3

U vraagt om de correspondentie in welke vorm dan ook over de motie tussen de fracties,
fractieleden en anderen mensen gelieerd aan de partij met leden van het college. Voor
wat betreft niet-raadsleden vraagt u niet naar de identiteit van de schrijver.

Antwoord

Correspondentie met een beleidsmatige, besluitvormende of anderszins bestuurlijke
component tussen fracties, fractieleden en andere mensen gelieerd aan de partij met
collegeleden is niet gevoerd.

Vraag 4

U vraagt om correspondentie in welke vorm dan ook over de motie tussen de
collegeleden onderling.

Antwoord

Correspondentie met een beleidsmatige, besluitvormende of anderszins bestuurlijke
component tussen collegeleden onderling is niet gevoerd.

Vraag 5

U vraagt naar correspondentie in welke vorm dan ook over de motie tussen collegeleden
en griffie.

Antwoord

Correspondentie met een beleidsmatige, besluitvormende of anderszins bestuurlijke
component tussen collegeleden en de griffie is niet gevoerd.

Vraag 6

U vraagt naar het verslag van de bespreking van de motie in het college.

Antwoord

De motie is een aangelegenheid van de gemeenteraad en ziet onder meer op een
opdracht aan de burgemeester in zijn zelfstandige rol. Als zodanig is de motie niet
besproken in het college. Een besprekingsverslag is daarom niet beschikbaar.

Vraag 7

U vraagt naar de correspondentie in welke vorm dan ook over de facebookpost tussen de
collegeleden onderling.

Antwoor

Correspondentie met een beleidsmatige, besluitvormende of anderszins bestuurlijke
component tussen collegeleden onderling over de facebookpost is niet gevoerd.

Vraag 8

U vraagt naar alle geschreven reacties van partijleden en andere burgers op de
facebookpost aan collegeleden of fracties, waarvan de indienende raadsleden kond
deden bij de indiening van de motie, waarbij u niet vraagt naar de identiteit van de
schrijver, maar slechts naar de tekst van de reactie.
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Antwoord

Geschreven reacties van partijleden en andere burgers op de facebookpost aan fracties
treffen ons college niet. Hierover kan derhalve geen informatie verstrekt worden.

Geschreven reacties van partijleden en andere burgers op de facebookpost aan
collegeleden zijn niet beschikbaar. Hierover kan derhalve geen informatie verstrekt
worden.

Vraag 9

U vraagt naar alle correspondentie in welke vorm dan ook over de facebookpost tussen
de indienende raadsleden onderling en in fractieverband.

Antwoord
Deze vraag treft het college niet. Hierover kan derhalve geen informatie verstrekt worden.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Eijsden-Margraten,
De gemeentesecretaris, De burgemeester,
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